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Question 1 page 2 / 89

Response Count

142
142

0

Questionnaire voie technologique : ST2S

Nom

Answer Options

answered question
skipped question
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Question 2 page 3 / 89

Response Count

122
122

20

Questionnaire voie technologique : ST2S

Adresse mail

Answer Options

answered question
skipped question
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Question 3 page 4 / 89

Response 
Percent

Response Count

64,8% 92
35,2% 50

142
0

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Etes-vous syndiqué(e)s au SNES-FSU

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etes-vous syndiqué(e)s au SNES-FSU 

Oui 

Non 
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Question 4 page 5 / 89

Response 
Percent

Response Count

5,6% 8
94,4% 134

142
0

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Réponse collective ou individuelle

Answer Options

Collective
Individuelle

answered question

Réponse collective ou individuelle 

Collective 

Individuelle 
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Response 
Percent

Response Count

62,5% 5
12,5% 1
0,0% 0

25,0% 2
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

8
134

Questionnaire voie technologique : ST2S

4

9

skipped question

Answer Options

6

11

3

8

answered question

Si réponse collective, nombre de membres de l'équipe

5

10

2

7

12

Si réponse collective, nombre de membres de l'équipe 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 
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Response 
Percent

Response Count

53,0% 71
0,7% 1

44,8% 60
1,5% 2

134
8

Si réponse individuelle, spécialité d'origine

Enseignement Général

Biochimie – Génie Biologique

skipped question

Questionnaire voie technologique : ST2S

STMS

Answer Options

answered question

Biotechnologie – Santé Environnement

Si réponse individuelle, spécialité d'origine 

Biochimie – Génie Biologique 

Biotechnologie – Santé 
Environnement 

STMS 

Enseignement Général 
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Response Count

142
142

0

Questionnaire voie technologique : ST2S

Nom du lycée

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

7,0% 10
2,1% 3
3,5% 5
2,8% 4
1,4% 2
0,7% 1
0,0% 0

14,8% 21
0,7% 1
3,5% 5
0,0% 0
0,0% 0
1,4% 2

12,0% 17
0,7% 1
2,1% 3
0,0% 0
0,0% 0
4,2% 6
2,1% 3
4,9% 7
2,8% 4
0,0% 0
2,8% 4
2,8% 4
0,7% 1
1,4% 2
2,1% 3
3,5% 5
0,0% 0
1,4% 2
7,7% 11

10,6% 15
0,0% 0

142
0

Poitiers

Reims

Rouen

Toulouse

Créteil

Grenoble

Guyane

Lille

Lyon

Mayotte

Polynésie Française

Rennes

Strasbourg

Versailles

Questionnaire voie technologique : ST2S

answered question

Answer Options

Amiens

Bordeaux

Clermont-Ferrand

Limoges

Martinique

Montpellier

Nantes

Nouvelle Calédonie

Paris

Nancy-Metz

Nice

Oréans-Tours

Wallis et Futuna

Académie

skipped question

Aix-Marseille

Besançon

Caen

Corse

Dijon

Guadeloupe

La Réunion
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Académie 
Aix-Marseille 

Amiens 

Besançon 

Bordeaux 

Caen 

Clermont-Ferrand 

Corse 

Créteil 

Dijon 

Grenoble 

Guadeloupe 

Guyane 

La Réunion 

Lille 

Limoges 

Lyon 

Martinique 

Mayotte 

Montpellier 

Nancy-Metz 

Nantes 

Nice 

Nouvelle Calédonie 

Oréans-Tours 

Paris 

Poitiers 

Polynésie Française 

Reims 

Rennes 

Rouen 

Strasbourg 

Toulouse 

Versailles 

Wallis et Futuna 
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0 1 2 3 4 5 Response Count

9 6 23 3 13 4 58

0 1 2 3 4 5 Response Count

9 6 18 5 5 3 46

Question Totals

62
80skipped question

Avant la réforme

Nombre de groupes en option de seconde :

Option BPH

answered question

Answer Options

Avant la réforme

Questionnaire voie technologique : ST2S

Option SMS

Answer Options
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Response Count

3 13 22 19 14 3 4 0 0 0 0 78

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Response Count

16 19 14 3 5 2 1 0 0 0 0 60

Question Totals

81
61skipped question

Actuellement

Nombre de groupes en option de seconde :

Biotechnologie

answered question

Answer Options

Actuellement

Questionnaire voie technologique : ST2S

Santé Social

Answer Options
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 Response Count

5 0 6 2 30 0 22 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 69
2 0 20 7 38 3 13 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 87

Question Totals

88
54skipped question

Nombre de divisions en 1ère

Answer Options

answered question

Questionnaire voie technologique : ST2S

Actuellement

ST2S

Avant la réforme 2012
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10 Response Count

5 0 7 1 27 0 25 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70
3 0 18 6 39 3 14 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 86

Question Totals

87
55skipped question

Nombre de divisions en Terminale

Answer Options

answered question

Questionnaire voie technologique : ST2S

Actuellement

ST2S

Avant la réforme 2012
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Response 
Percent

Response Count

3,4% 2
11,9% 7
8,5% 5

20,3% 12
20,3% 12
13,6% 8
16,9% 10
3,4% 2
1,7% 1
0,0% 0

59
83

Questionnaire voie technologique : ST2S

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en 1ère ST2S avant la réforme 2012

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en 1ère ST2S avant la réforme 2012 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 



SNES-FSU Enquête "voie technologique" 2015 : Série ST2S

Question 14 page 16 / 89

Response 
Percent

Response Count

2,5% 2
11,3% 9
25,0% 20
23,8% 19
22,5% 18
5,0% 4
7,5% 6
1,3% 1
0,0% 0
1,3% 1

80
62

Questionnaire voie technologique : ST2S

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en 1ère ST2S actuellement

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en 1ère ST2S actuellement 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

3,4% 2
8,6% 5

12,1% 7
13,8% 8
25,9% 15
12,1% 7
19,0% 11
1,7% 1
1,7% 1
1,7% 1

58
84

Questionnaire voie technologique : ST2S

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en Terminale ST2S avant la réforme

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en Terminale ST2S avant la réforme 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Response 
Percent

Response Count

1,3% 1
16,7% 13
17,9% 14
20,5% 16
28,2% 22
7,7% 6
5,1% 4
1,3% 1
0,0% 0
1,3% 1

78
64

Questionnaire voie technologique : ST2S

Entre 31 et 45

Entre 105 et 120

Answer Options

Entre 61 et 75

Entre 136 et 150

Entre 16 et 30

Entre 91 et 105

skipped question

Effectif total en Terminale ST2S actuellement

Entre 46 et 60

Entre 121 et 135

Entre 0 et 15

Entre 76 et 90

answered question

Effectif total en Terminale ST2S actuellement 

Entre 0 et 15 

Entre 16 et 30 

Entre 31 et 45 

Entre 46 et 60 

Entre 61 et 75 

Entre 76 et 90 

Entre 91 et 105 

Entre 105 et 120 

Entre 121 et 135 

Entre 136 et 150 
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Question 17 page 19 / 89

Response 
Percent

Response Count

5,7% 3
13,2% 7
9,4% 5

26,4% 14
24,5% 13
5,7% 3
5,7% 3
3,8% 2
1,9% 1
3,8% 2

53
89

Questionnaire voie technologique : ST2S

3

8

Answer Options

5

10

2

7

skipped question

Nombre de collègues de STMS en 2010, avant la réforme

4

9

1

6

answered question

Nombre de collègues de STMS en 2010, avant la réforme 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
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Question 18 page 20 / 89

Response 
Percent

Response Count

5,6% 4
23,9% 17
29,6% 21
18,3% 13
9,9% 7
4,2% 3
4,2% 3
1,4% 1
2,8% 2
0,0% 0

71
71

Questionnaire voie technologique : ST2S

3

8

Answer Options

5

10

2

7

skipped question

Nombre de collègues de STMS actuellement

4

9

1

6

answered question

Nombre de collègues de STMS actuellement 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
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Question 19 page 21 / 89

Response 
Percent

Response Count

20,0% 10
44,0% 22
22,0% 11
12,0% 6
2,0% 1
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

50
92

Questionnaire voie technologique : ST2S

3

8

Answer Options

5

10

2

7

skipped question

Nombre de collègues de BPH en 2010, avant la réforme

4

9

1

6

answered question

Nombre de collègues de BPH en 2010, avant la réforme 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
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Response 
Percent

Response Count

30,8% 20
55,4% 36
10,8% 7
0,0% 0
3,1% 2
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

65
77

Questionnaire voie technologique : ST2S

3

8

Answer Options

5

10

2

7

skipped question

Nombre de collègues de BPH actuellement

4

9

1

6

answered question

Nombre de collègues de BPH actuellement 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
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Response 
Percent

Response Count

84,4% 54
10,9% 7
1,6% 1
1,6% 1
0,0% 0
0,0% 0
1,6% 1
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

64
78

Questionnaire voie technologique : ST2S

2

7

skipped question

Answer Options

4

9

1

6

answered question

Nombre de collègues ayant suivi une formation pour une reconversion (enseigner en bac pro sera 
considéré comme de la reconversion même si cela est temporaire) ?

3

8

0

5

10

Nombre de collègues ayant suivi une formation pour une reconversion (enseigner en 
bac pro sera considéré comme de la reconversion même si cela est temporaire) ? 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
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Question 22 page 24 / 89

Response 
Percent

Response Count

88,5% 54
8,2% 5
1,6% 1
1,6% 1
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0
0,0% 0

61
81

Questionnaire voie technologique : ST2S

2

7

skipped question

Answer Options

4

9

1

6

answered question

Nbre de collègues ayant été reconvertis ?

3

8

0

5

10

Nbre de collègues ayant été reconvertis ? 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 
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Response Count

10
10

132

Questionnaire voie technologique : ST2S

Précisez la nature de la reconversion

Answer Options

answered question
skipped question
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9
Response 

Count

4 0 1 0 8 4 4 0 5 0 3 0 0 0 2 0 0 0 0 31
3 0 1 0 9 2 3 1 0 0 3 1 0 0 2 0 0 0 0 25

2 1 9 0 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 20

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9
Response 

Count

1 0 1 1 12 2 8 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29
2 0 1 1 6 4 6 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 24

2 1 7 1 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 18

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10
Response 

Count

0 0 8 9 10 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30
0 0 2 2 15 1 2 0 2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 27

1 5 4 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8 8,5 9 9,5 10
Response 

Count

1 0 1 1 0 0 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 10
0 0 3 0 1 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

Enseignements généraux (h)

Nombre d'heures que vous 
souhaiteriez en plus

Questionnaire voie technologique : ST2S

Terminale

Nombre d'heures que vous 
souhaiteriez en plus

Première

Terminale

STSS pôle thématique (h)

Answer Options

Nombre d'heures que vous 
souhaiteriez en plus

Terminale

Nombre d'heures que vous 
souhaiteriez en plus

Answer Options

Première

STSS pôle méthodologique (h)

Answer Options

Première

Terminale

Answer Options

Première

Répartition du forfait d’heures à effectifs réduits

BPH (h)
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Question 
Totals

49
93skipped question

Répartition du forfait d’heures à effectifs réduits

answered question
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Response 
Percent

Response Count

28,8% 19
71,2% 47

66
76

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Etes- vous satisfaits des nouveaux programmes que vous enseignez ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etes- vous satisfaits des nouveaux programmes que vous enseignez ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

39,6% 19
29,2% 14
39,6% 19
18,8% 9
20,8% 10
25,0% 12
18,8% 9

48
94

Questionnaire voie technologique : ST2S

1ère BPH

answered question

Answer Options

Terminale STSS

1ère STSS

Terminale pôle méthodologique

Si non, quel(s) programme(s) vous posent problème ? (plusieurs réponses possibles)

1ère pôle méthodologique

skipped question

santé social

Terminale BPH

0,0% 
5,0% 

10,0% 
15,0% 
20,0% 
25,0% 
30,0% 
35,0% 
40,0% 
45,0% 
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Si non, quel(s) programme(s) vous posent problème ? (plusieurs réponses possibles) 
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1 2 3 4 5 6 7 Response Count

3 8 3 3 1 1 0 19

6 9 7 3 1 1 0 27

5 5 4 1 3 0 1 19

5 3 2 2 1 4 4 21
19 4 3 5 3 3 3 40
5 2 3 3 1 1 0 15
2 0 0 1 2 2 0 7

48
94

Questionnaire voie technologique : ST2S

Programmes trop conceptuels ne s'appuyant pas suffisamment sur des 
situations concrètes

answered question

Answer Options

Manque de temps

Acquis insuffisants dans les disciplines générales posant problème dans la 
discipline technologique enseignée

Autre

Pour quelles raisons ? (classer les propositions par ordre de priorité) pour chaque item, choix de 1 à 7 (non obligatoire pour les 7)

Manque de formation pour dispenser ce nouvel enseignement

skipped question

Prérequis technologiques insuffisants des élèves (éléments de culture médico-
sociale) pour mener une démarche technologique dès l' EDE santé social

Pôle protection sociale en première

0 
5 

10 
15 
20 
25 
30 
35 
40 
45 

P
ré

re
qu

is
 

te
ch

no
lo

gi
qu

es
 

in
su

ffi
sa

nt
s 

de
s 

él
èv

es
 

(é
lé

m
en

ts
 d

e 
cu

ltu
re

 
m

éd
ic

o-
so

ci
al

e)
 p

ou
r 

m
en

er
 u

ne
 d

ém
ar

ch
e 

A
cq

ui
s 

in
su

ffi
sa

nt
s 

da
ns

 
le

s 
di

sc
ip

lin
es

 g
én

ér
al

es
 

po
sa

nt
 p

ro
bl

èm
e 

da
ns

 la
 

di
sc

ip
lin

e 
te

ch
no

lo
gi

qu
e 

en
se

ig
né

e 

P
ro

gr
am

m
es

 tr
op

 
co

nc
ep

tu
el

s 
ne

 
s'

ap
pu

ya
nt

 p
as

 
su

ffi
sa

m
m

en
t s

ur
 d

es
 

si
tu

at
io

ns
 c

on
cr

èt
es

 

M
an

qu
e 

de
 fo

rm
at

io
n 

po
ur

 d
is

pe
ns

er
 c

e 
no

uv
el

 
en

se
ig

ne
m

en
t 

M
an

qu
e 

de
 te

m
ps

 

P
ôl

e 
pr

ot
ec

tio
n 

so
ci

al
e 

en
 p

re
m

iè
re

 A
ut

re
 

Pour quelles raisons ? (classer les propositions par ordre de priorité) pour chaque item, choix de 1 à 7 (non 
obligatoire pour les 7) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 
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Response Count

16
16

126

Questionnaire voie technologique : ST2S

Si "autre", précisez :

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

78,8% 41
21,2% 11

52
90

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Êtes vous pour la création de 2 enseignements technologiques de seconde de 3 heures "santé 
social" et "biologie humaine" en remplacement de l'EDE santé social actuel ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Êtes vous pour la création de 2 enseignements technologiques de seconde de 3 
heures "santé social" et "biologie humaine" en remplacement de l'EDE santé social 

actuel ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

96,2% 51
3,8% 2

53
89

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Êtes vous pour la création d'une préparation concours pré bac de 3 heures par semaine ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Êtes vous pour la création d'une préparation concours pré bac de 3 heures par 
semaine ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

45,5% 25
54,5% 30
0,0% 0

55
87skipped question

Ponctuellement

Partez vous de situations concrètes pour faire acquérir les concepts ?

answered question

Régulièrement

Questionnaire voie technologique : ST2S

Jamais

Answer Options

Partez vous de situations concrètes pour faire acquérir les concepts ? 

Régulièrement 

Ponctuellement 

Jamais 
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1 2 3 4 5 Response Count

4 5 5 4 0 18
4 8 3 4 0 19

12 6 3 1 2 24
7 3 2 1 0 13
3 0 2 0 0 5

32
110skipped question

Si ponctuellement ou jamais, quelles en sont les raisons ? (classer les 
propositions par ordre de priorité)   pour chaque item, choix de 1 à 5 (non 
obligatoire pour les 5)

manque d'exemples terrain

programme trop chargé

answered question

Questionnaire voie technologique : ST2S

manque de temps

Answer Options

Autre

travail en groupe insuffisant

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

programme trop 
chargé 

travail en groupe 
insuffisant 

manque de temps manque 
d'exemples 

terrain 

Autre 

Si ponctuellement ou jamais, quelles en sont les raisons ? (classer les 
propositions par ordre de priorité)   pour chaque item, choix de 1 à 5 (non 

obligatoire pour les 5) 

1 

2 

3 

4 

5 
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Response 
Percent

Response Count

37,3% 19
52,9% 27
9,8% 5

51
91skipped question

Ponctuellement

Utilisez vous d'autres méthodes (déductive, inversée ...) ?

answered question

Régulièrement

Questionnaire voie technologique : ST2S

Jamais

Answer Options

Utilisez vous d'autres méthodes (déductive, inversée ...) ? 

Régulièrement 

Ponctuellement 

Jamais 
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Response Count

29
29

113

Questionnaire voie technologique : ST2S

Si régulièrement ou ponctuellement, quelles en sont les raisons ?

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

75,0% 42
21,4% 12
3,6% 2

56
86skipped question

Ponctuellement

Avez vous recours à des outils informatiques (vidéo projecteur, internet) comme support de vos 
interventions ?

answered question

Régulièrement

Questionnaire voie technologique : ST2S

Jamais

Answer Options

Avez vous recours à des outils informatiques (vidéo projecteur, internet) comme 
support de vos interventions ? 

Régulièrement 

Ponctuellement 

Jamais 
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Response 
Percent

Response Count

44,6% 25
53,6% 30
1,8% 1

56
86skipped question

Ponctuellement

Vos élèves utilisent-ils l’outil informatique et/ou les technologies de l’information et de la 
communication ?

answered question

Régulièrement

Questionnaire voie technologique : ST2S

Jamais

Answer Options

Vos élèves utilisent-ils l’outil informatique et/ou les technologies de l’information et de 
la communication ? 

Régulièrement 

Ponctuellement 

Jamais 
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Response 
Percent

Response Count

80,0% 44
20,0% 11

55
87

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Ressentez-vous des besoins en terme de formation ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Ressentez-vous des besoins en terme de formation ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

15,9% 7
50,0% 22
27,3% 12
68,2% 30
11,4% 5

44
98skipped question

SI oui, dans quel(s) domaine(s)

Logiciels -création de supports numériques

Maîtrise des contenus

answered question

Questionnaire voie technologique : ST2S

Gestion des conflits

Answer Options

Autre

Pédagogie de groupe

0,0% 

10,0% 

20,0% 

30,0% 

40,0% 

50,0% 

60,0% 

70,0% 

80,0% 

Maîtrise des 
contenus 

Pédagogie de 
groupe 

Gestion des 
conflits 

Logiciels -création 
de supports 
numériques 

Autre 

SI oui, dans quel(s) domaine(s) 
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Response 
Percent

Response Count

64,2% 34
35,8% 19

53
89

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Considérez vous que les effectifs par classe sont trop chargés ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Considérez vous que les effectifs par classe sont trop chargés ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

50,0% 26
50,0% 26

52
90

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Considérez vous que les effectifs des groupes dédoublés sont trop chargés ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Considérez vous que les effectifs des groupes dédoublés sont trop chargés ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

55,6% 30
44,4% 24

54
88

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Vos locaux sont ils adaptés à la spécificité de vos enseignements ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Vos locaux sont ils adaptés à la spécificité de vos enseignements ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

60,4% 32
39,6% 21

53
89

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Disposez vous du matériel adapté à vos enseignements ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Disposez vous du matériel adapté à vos enseignements ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

39,6% 21
60,4% 32

53
89

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Disposez vous d’un débit suffisant sur votre connexion internet ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Disposez vous d’un débit suffisant sur votre connexion internet ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

81,6% 40
18,4% 9

49
93

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

L'équivalent des 3 semaines  de STSS, BPH, Maths et Sciences physique-chimie  (48 heures) 
suffit-il aux AI ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

L'équivalent des 3 semaines  de STSS, BPH, Maths et Sciences physique-chimie  (48 
heures) suffit-il aux AI ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

60,4% 29
39,6% 19

48
94

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Avez vous une organisation des horaires satisfaisante ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Avez vous une organisation des horaires satisfaisante ? 

Oui 

Non 
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Response Count

32
32

110

Questionnaire voie technologique : ST2S

Laquelle ?

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

2,2% 1
97,8% 45

46
96

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Avez vous décidé de mettre en place l'organisation des AI  sur  le modèle des  TPE  (1 à 2 heures 
par semaine sur une certaine période) ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Avez vous décidé de mettre en place l'organisation des AI  sur  le modèle des  TPE  (1 
à 2 heures par semaine sur une certaine période) ? 

Oui 

Non 



SNES-FSU Enquête "voie technologique" 2015 : Série ST2S

Question 48 page 51 / 89

Response 
Percent

Response Count

40,0% 6
60,0% 9

15
127

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

En êtes vous satisfait ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

En êtes vous satisfait ? 

Oui 

Non 
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Response Count

8
8

134

Questionnaire voie technologique : ST2S

Pourquoi ?

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

22,0% 11
78,0% 39

50
92

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Considérez vous que vous faites de l'interdisciplinarité avec vos collègues des autres disciplines ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Considérez vous que vous faites de l'interdisciplinarité avec vos collègues des autres 
disciplines ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

20,8% 10
79,2% 38

48
94

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Avez-vous décliné des conditions vous permettant de faire de l'interdisciplinarité (thèmes 
communs, axes de travail communs et structurés, temps de coordination, emplois du temps 
favorable ...)?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Avez-vous décliné des conditions vous permettant de faire de l'interdisciplinarité 
(thèmes communs, axes de travail communs et structurés, temps de coordination, 

emplois du temps favorable ...)? 

Oui 

Non 
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Response Count

10
10

132

Questionnaire voie technologique : ST2S

Si oui, lesquelles ?

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

38,6% 17
61,4% 27

44
98

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Êtes vous pour une liste nationale de thèmes permettant des objets d'étude communs aux 3/4 
disciplines ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Êtes vous pour une liste nationale de thèmes permettant des objets d'étude communs 
aux 3/4 disciplines ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

63,8% 30
36,2% 17

47
95

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Avez-vous construit des outils permettant le suivi de l'investissement de vos élèves ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Avez-vous construit des outils permettant le suivi de l'investissement de vos élèves ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

54,2% 26
45,8% 22

48
94

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Avez vous-élaboré des évaluations périodiques ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Avez vous-élaboré des évaluations périodiques ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

29,5% 13
70,5% 31

44
98

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

L'inspection vous a-t-elle proposée l'utilisation d'outils ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

L'inspection vous a-t-elle proposée l'utilisation d'outils ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

21,1% 8
78,9% 30

38
104

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

L'inspection vous demande t-elle de présenter ces supports lors de la réunion académique 
d'harmonisation ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

L'inspection vous demande t-elle de présenter ces supports lors de la réunion 
académique d'harmonisation ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

84,4% 38
15,6% 7

45
97

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Les professeurs de STMS/BPH  ou le coordinateur de la discipline organisent- ils l'épreuve ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Les professeurs de STMS/BPH  ou le coordinateur de la discipline organisent- ils 
l'épreuve ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

41,3% 19
58,7% 27

46
96

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Êtes-vous opposé à  l’évaluation des AI par les professeurs de l'établissement ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Êtes-vous opposé à  l’évaluation des AI par les professeurs de l'établissement ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

90,9% 40
9,1% 4

44
98

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

La réunion académique d'harmonisation est elle effective dans votre académie  ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

La réunion académique d'harmonisation est elle effective dans votre académie  ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

35,7% 10
64,3% 18

28
114

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Si vous y participez, avez vous subi  des pressions  implicites ou explicites du proviseur ou de 
l'Inspection pour augmenter les notes ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Si vous y participez, avez vous subi  des pressions  implicites ou explicites du 
proviseur ou de l'Inspection pour augmenter les notes ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

58,3% 14
41,7% 10

24
118

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Vous signale t-on que cette réunion est confidentielle ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Vous signale t-on que cette réunion est confidentielle ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

52,8% 19
47,2% 17

36
106

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Êtes vous d'accord avec la répartition des coefficients ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Êtes vous d'accord avec la répartition des coefficients ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

41,2% 14
58,8% 20

34
108

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Souhaitez-vous que ceux ci soient inversés ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Souhaitez-vous que ceux ci soient inversés ? 

Oui 

Non 



SNES-FSU Enquête "voie technologique" 2015 : Série ST2S

Question 65 page 68 / 89

Response 
Percent

Response Count

20,6% 7
79,4% 27

34
108

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Souhaitez vous que la conduite de projet ne soit plus évaluée au bac et ainsi augmenter les 
coefficients de la soutenance orale (type épreuve orale terminale) ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Souhaitez vous que la conduite de projet ne soit plus évaluée au bac et ainsi 
augmenter les coefficients de la soutenance orale (type épreuve orale terminale) ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

41,4% 12
58,6% 17

29
113

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Construisez-vous les documentations techniques de vos différents groupes d'élèves ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Construisez-vous les documentations techniques de vos différents groupes d'élèves ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

39,5% 15
60,5% 23

38
104

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Les professeurs de BPH doivent accorder 10 heures de leur programme à la conduite de projet. 
Ce temps vous semble -t il utile ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Les professeurs de BPH doivent accorder 10 heures de leur programme à la conduite 
de projet. Ce temps vous semble -t il utile ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

44,1% 15
50,0% 17
20,6% 7
29,4% 10

34
108

Comment est organisée dans votre classe l'évaluation de la conduite de projet ? (plusieurs 
réponses possibles)

sur plusieurs périodes

Sur les heures de cours avec banalisation de plusieurs 

skipped question

Questionnaire voie technologique : ST2S

sur une même période

Answer Options

answered question

en dehors des heures de cours sur votre temps « libre »

0,0% 

10,0% 

20,0% 

30,0% 

40,0% 

50,0% 

60,0% 

Sur les heures de cours 
avec banalisation de 
plusieurs heures de 

cours 

en dehors des heures 
de cours sur votre 

temps « libre » 

sur une même période sur plusieurs périodes 

Comment est organisée dans votre classe l'évaluation de la conduite de projet ? 
(plusieurs réponses possibles) 
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Response 
Percent

Response Count

57,1% 20
42,9% 15

35
107

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Avez-vous construit des outils permettant le suivi de l'investissement de vos élèves ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Avez-vous construit des outils permettant le suivi de l'investissement de vos élèves ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

62,5% 20
37,5% 12

32
110

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

L'inspection vous a -t-elle proposée l'utilisation d'outils ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

L'inspection vous a -t-elle proposée l'utilisation d'outils ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

23,1% 6
76,9% 20

26
116

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

L'inspection vous demande t-elle de présenter ces supports lors de la réunion académique 
d'harmonisation ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

L'inspection vous demande t-elle de présenter ces supports lors de la réunion 
académique d'harmonisation ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

97,4% 37
2,6% 1

38
104

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

L'évaluation est-elle faite par des professeurs extérieurs à l'établissement  ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

L'évaluation est-elle faite par des professeurs extérieurs à l'établissement  ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

73,1% 19
26,9% 7

26
116

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

La durée de la phase d’entretien (10 min par candidat) est elle suffisante ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

La durée de la phase d’entretien (10 min par candidat) est elle suffisante ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

12,5% 1
87,5% 7

8
134

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Si non

Answer Options

durée trop longue
durée trop courte

answered question

Si non 

durée trop longue 

durée trop courte 
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Response 
Percent

Response Count

100,0% 31
0,0% 0

31
111

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

La réunion académique d'harmonisation est-elle effective dans votre académie  ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

La réunion académique d'harmonisation est-elle effective dans votre académie  ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

36,4% 8
63,6% 14

22
120

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Si vous y participez, avez vous subi  des pressions  implicites ou explicites du proviseur ou de 
l'Inspection pour augmenter les notes ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Si vous y participez, avez vous subi  des pressions  implicites ou explicites du 
proviseur ou de l'Inspection pour augmenter les notes ? 

Oui 

Non 



SNES-FSU Enquête "voie technologique" 2015 : Série ST2S

Question 77 page 80 / 89

Response 
Percent

Response Count

61,9% 13
38,1% 8

21
121

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Vous signale t-on que cette réunion est confidentielle ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Vous signale t-on que cette réunion est confidentielle ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

84,2% 16
15,8% 3

19
123

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Etiez-vous satisfaits de la qualité des annexes du sujet de l'an dernier ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etiez-vous satisfaits de la qualité des annexes du sujet de l'an dernier ? 

Oui 

Non 
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Response Count

3
3

139

Questionnaire voie technologique : ST2S

Sinon, pourquoi ?

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

65,4% 17
34,6% 9

26
116

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Êtes vous pour une traduction académique de la grille nationale ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Êtes vous pour une traduction académique de la grille nationale ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

26,7% 8
73,3% 22

30
112

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Vous forme t-on à l' évaluation par compétences , le prochain sujet écrit serait évalué avec ces 
nouvelles modalités ( utilisation de la grille IAM « Insuffisant-Acceptable-Maîtrisé » ( issue des 
oraux de rattrapage)

Answer Options

Oui
Non

answered question

Vous forme t-on à l' évaluation par compétences , le prochain sujet écrit serait évalué 
avec ces nouvelles modalités ( utilisation de la grille IAM « Insuffisant-Acceptable-

Maîtrisé » ( issue des oraux de rattrapage) 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

77,4% 24
22,6% 7

31
111

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Etiez-vous satisfaits du sujet de l'an dernier ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Etiez-vous satisfaits du sujet de l'an dernier ? 

Oui 

Non 
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Response Count

6
6

136

Questionnaire voie technologique : ST2S

Sinon, pourquoi ?

Answer Options

answered question
skipped question
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Response 
Percent

Response Count

60,7% 17
39,3% 11

28
114

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Êtes vous pour une traduction académique de la grille nationale ?

Answer Options

Oui
Non

answered question

Êtes vous pour une traduction académique de la grille nationale ? 

Oui 

Non 
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Response 
Percent

Response Count

37,1% 13
62,9% 22

35
107

Questionnaire voie technologique : ST2S

skipped question

Vous forme t on à l' évaluation par compétences , le prochain sujet écrit serait évalué avec ces 
nouvelles modalités

Answer Options

Oui
Non

answered question

Vous forme t on à l' évaluation par compétences , le prochain sujet écrit serait évalué 
avec ces nouvelles modalités 

Oui 

Non 
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Response Count

13
13

129

Questionnaire voie technologique : ST2S

Si vous souhaitez nous faire part de remarques supplémentaires, vous pouvez 
le faire ici :

Answer Options

answered question
skipped question


